



В Республике Узбекистан зарегистрирована Исламская академия. Министерство юстиции страны вручило председателю Управления мусульман Узбекистана, муфтию Усманхану Алимову и ректору учебного заведения академику Неъматулле Ибрагимову свидетельство о государственной регистрации. В академии будут функционировать магистратура (два года), базовая докторантура (три года) и докторантура (три года). Подготовка магистров будет идти по специальностям «Корановедение», «Науки фикх», «Хадисоведение» и «Науки калам». Как сообщает сайт Комитета по делам религий при кабинете министров Республики Узбекистан при академии будет действовать Специализированный научный совет по защите магистерских и докторских диссертаций и присвоению научных степеней магистра исламоведения, доктора философии и доктора исламоведения. Для независимых исследователей планируется внедрение возможностей дистанционного образования и самостоятельного ведения исследований.

Полная версия на сайте [ИА IslamNews](http://IA.IslamNews)